Урок по теме: «Задачи на движение»

6 класс


Цели урока:

образовательная (создать условия для отработки алгоритма решения задач на движение);  

развивающая  (создать условия для развития мыслительных операций: наблюдения, сравнения, обобщения, конкретизации; способствовать развитию речи; создать условия для развития познавательного интереса);

воспитательная (воспитывать навыки коммуникативности в работе, умение слушать другого, уважение к мнению товарища; воспитывать у обучающихся такие нравственные качества, как настойчивость, аккуратность, инициативность, точность, самостоятельность, активность).

Тип урока: урок-практикум 
Оборудование: мультимедийный проектор
	Этапы урока
	Учитель
	Ученики (ожидаемые действия в ходе диалога с учителем)

	Организационный момент
	Приветствует учеников.


	Приветствуют учителя. Проверяют, все ли готово к уроку.

	устная работа
	Устная работа (по карточке Устные упражнения) 

на деление -3 столбик 
	самопроверка– обсуждение ответов по рядам –все уч-ся - умение осуществлять самоконтроль

	Целеполагание


	1. презентация. Тема урока?

2. Какие задачи мы можем обозначить для урока?
	Формулируют тему урока и называют предполагаемые задачи урока

	Актуализация знаний, 

	Работа по готовым чертежам задача 1 - стр. 99. Повторяются формулы движения 
	Учащиеся отвечают на вопросы к чертежам Для каждого случая вычисляют скорость сближения. 

	Мотивация учебной деятельности


	Учитель объясняет учащимся ещё раз о необходимости умения решать задачи на движения, с которыми мы сталкиваемся ежедневно: идя в школу, поехав в гости, и т. д.


	Для каждого случая определяют, кто мог двигаться с такой скоростью.



	Решение задач с разбором у доски

	1. Решать текстовые задачи арифметическим способом, используя зависимость между величинами (скорость, время и расстояние), 
2. работа по учебнику стр. 99 – задача 2 
	решение с разбором – обсуждение
осуществлять самоконтроль, проверяя ответ на соответствие условию. решение у доски 
обсуждение решения

	Физпауза
	
	

	Решение задач на закрепление
	№ 390(а); 391; 392(а) - анализировать и осмысливать текст задачи, переформулировать условие, извлекать необходимую информацию

	решение у доски 
обсуждение решения

	Подведение итогов урока Домашнее задание.
	Задаёт вопросы: какие навыки отработали, что получилось на уроке, какие возникли трудности. 
Домашнее задание: 
№ 390(б); 392(б)

	Подводят итоги. Отвечают на вопросы учителя. 


